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5-4. ZEYPH T4~

Gell Al 713 B S LA T3
S71E Alol-&sly sl Al 1 8o A =
F71E Al 2882 dYo B4 ALslm, A
288N A AR FE A o T
oGt RH FF7 5 Adetd FF7] AA
7F SRR Al RYEEEUIE o

AU AL ATEEEU B dgHe
B ZuE Oﬂézﬂ-a%uﬂ Mg HF A
o] Al 1EFET Y3 A 3ELY BE Ao

A2zguc =% sﬂ Fofol stuz uhx
B Z89 ot & BA A ZFol ok gt

27|

AR P E7|V, ESI1%

a8 5-3. #iftkk ZEHRSYY

b o] A2 E #IffaRk (forward feed)
o 93 3FELEUINE 1Y 5-3¢] el

FAgel s 48

B dbf ol KRR (ba-
ckward feeding)uly, Z7]+= All, A2, A3
Fgoz ¢Ades TIHY Azde 7
8o FPALR FHEIT

-4-1. C}EEE SL7|9] AHlAt

l%] 5-30“X‘1 F11F21F3T§__ 7‘]—7‘}- Zﬂ 1’ Zﬂ 23
A 3 &84 A#fEFke/holzt stxm, V,

+357|
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i
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EEHZE
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A2, Al 3ELANA
b2 (kg/h), PE F3A)|
%}(kg/h) xf, 2,2 ZML ) 7 ol
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A 2 Fi=
2 Fix;=Px, —®

Vit Vo4 Vo P (5-11)
(5-12)

F\Cpr T+ Wshs= V., Hy +F,Cp, Ty
FZCP2T1+ Vl/-l vi= VzHV2+Fscp3Tz
FBCP3T2+ V22V2: Va HV3+PCPPT3 (5‘13)

ARTEEA
41= UlAl(TS—Tl):WSZS
4,=U,A,(T,—T,)=V,2, (5-14)
qs=U,A;(T,— Ts)_ Viay,

U AnA B A4 BT, 94

9:1=4:=4q:=4 (5-15)

AA] dabd oz 7 589 wAo] For
2 4 (5-16)¢] A7 gHrt

U 4T\ =0,4T,=U,4T;=q/A (5-16)

detd 4 548 LEAE AG-IDeR
g 4 ged,

AT,= gl 47T, AT,——F- gl
ATI(H-UT1 Ul) S AT=Ts—T,

(6-17)
»7‘}- 3%4 :Eua‘-“f.'zq Th TZ: T3L_ Eb‘"‘l____'xé L/\ O
ARG onE G190 T + Ak
Ty=Ts—AT,, T,=T,~AT,

T:=T,—4T; (5-18)

gl A (5-14)8F 4 (5-15)q] g3t (5-19)
o] A7 gkt

WsAs=V,2yp,= Vydv,= Vidy, (5-19)

gubd e v HFELETEINY AAGAE
+57Y 4o, AddAd, A4 T4
25, dF FUldA NEH S T
ok st ol AL A e
Aell A A5 g Azt 2ol a=g.=4gc 7HH 3
I ke A ‘Lﬂg (approximation meth-
od)e] glm, d&4E FAYE F gl 46
15)% o] &8 4 & 4 HAH A4
(step-by-step calculation method)E o] £3j
oF 3t

R 5-100 =74 3TELTU Y ALA
7+ Al 1 -2l 4 1800, A 2 E-2ofl A 1400,
A| 3 &S0l A = 1000kcal/m?- hr-°Co] ). A 1
89 sldg 457 0.3kg/cmigauge, A
3318 ATx L 660mmHgele} stwl, 4 &
9 Frde Tk v A 3 skdwA
2 zrow, dly]ehe 765mmHge = el

@&op A1, A2, Al3FELS ADFE 9,
g., g:kcal/hr, ALAAFE U, U, Uakcal/mz
hr-°C, &5 3}p2 Jdiy, 4, 4t,-°C, 719" 4&
A A, A,-mPe) B

q=UA,4T,, q=U,A4,4T,, g5= U, A, 4T,
AR ¢,=¢,=¢:=q= 31

q=UA 4T\ =U,A,4T,= U,A, AT,

A=A,=Ap|nz UdT\=U,AT,=U,4T;

AT1(1+ U1/Uz+ U1/U3):Ts— T,

Te= 1.34kg/cm?absd] 4 107.6°C, T
105mmHgabse)] A 52.6°Cel =z A4T,=(107.6

1800 , 1800 .
—52. 6)/(1+ “Lao6- T 1000" > 18.5°C
U 1800
AT, =L AT == .13.5=17. 3°C,
2=, 1T 1400
AT,=24.2°C

w2l A Ty=Ts—4T,=107.6—13.5=94. 1°C

T,=T,—A4T,=94.1—17.3=76.8°C

Ty="T,— AT,=76.8—94. 1=52. 6°C

(oA 5-11) 3FEEFU N4 10% 43§
o} 500kg/h& 30%= FFsH L It %5
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719 ot ¥ 2. 1kg/cm’gaugee] 2 3 F-FL7]
. 7kg/cm?bs, A1, A 2, A 35
-+ 2000, 1700, 1200kcal
B 45e 9 Aes

FENBA, F T

=
7] el A ’Z?%LE% 89.5°C
kcal/kgo] T},
4T.U,/U,, AT3:AT1 U,/U, AT1(1+
+Uy/U)=4T=(134—89.5) =44.5
welq 47,=11.6°C, 47,=13.6°C, 4T;=
19.3°C 7 U7l Surers) 2L
A 1&58 T1=134—11.6=122.4°C,
Ay =524kcal /kg
Al 258 T,=122.4—13.6=108. 8°C,
Av,=534kcal/kg
A 3 &% T,=108.8—19.3=89.5°C,
Ays=b545kcal/kg
A 4 FHEIAAY "L u
Sk Weks= V=V, 0,=V, A0,
516 Ws=524V,=534V, =545V,
EAGANA VT F L3S T,
(0.1) (500)=0. 3P, P=167kg/h
Surgl & 4315 =500—167=333kg/h
TpA Vik Vot V,=333
Vi=113kg, V,=111kg, V,=109kg, Ws=
115kg
T%57] £0.8=115kg
%7 A A =333/115=2. kg Z 45 /kg
% .
3l

q

158

i

7
7

.Zr:

N

1w A = (2000) (Ay) (134—122. 4) = (115)
(516)

Ay=A,=A,=2.6m? & x4 =7 8m?

(oM 5-12) w3 w4 o] 848 ¥3H35

FHNFLR 5%A  50%7HA] 4

o] T A5 g8 FHska ot
¥ L2457 d ¢4 230°F= s}
159 Su712 sz givh. 2w

I 76 A e e A2t Tz Sof
7HA Hedl, Al 28 S84 4 & Fo] 100°F
oA ¥5T 7 dv AFTES FAHL ot
xﬂ ]_\—,}- Z—tﬂ-y 9,]_ ]2\;}_ %\3 7]_0,] EE___XJ /ﬂ-
F& 47 1.4°F . 28.6°Fo] 3, -0321%74]—.——
Z-7+ 200, 50Btu/h-ft?.°Fo|th, & 7
ade oju 2Eo| A} 1,000Btu/lbgt 7}
Al T4 A 99 E4E FAE A
A7y vl He 7571 % FA%E T
2.

(BoD :=4,=U,A4T,=U,A,4T,

A=A,= A} 344

U, AT, =U,4T,, 2004T,=504T,

AT\ +4T,=230—100—1. 4—28. 6=100°F
welA 4T,=20, 47,=80
T\=Ts—47T,=230—20=210°F
T,=T,—A4T,~BPR,=210—1.4—80

=128.6°F
e Sarle A 1, 000ft?5e] Fakd s
U, A AT, _ 2()0><1,000><20

1 1,000
=4, 0001b/hr
Q=g0| B2 o] Az FHE= = 8, 000

L e

—t

rlf

Ib/hel B R FA Aol 4]

F=8,000-+P, 0.05F=0.5P
e}y FALzl 8 8801b/ho]u}h.
AL A A A9 (step-by-step calculation met-
hod)ell W3] ekalAl Awatd hew 7
o} ‘
EAEAANA VAV Ve T8 o8
Vi=V,=Vit A8 4 &84 EA5X
F=V+F, F,=V,+F,, F,=V;+PiA F,
ok Fof Foba g ETR A %y, %5, %55 T
gth. 2 vhe AT =Y AT 1/U,

1/U0,4+1/U0,+1/T,
A A eExF AT, AT, ATE A A3}, o]

-

W BER Aol EAE TATE nA s
oA Sl Al A AT, AT, AT,Z T3] oF dlr},
283 Qs S A6 A ArA A T F,

FE 0|48t V,, V,, Vis Aldbste] shyat
V., Vo, Vool Zrax8] o BE Fqldlm wkek
Zrpd A S£x44 A4 Ay, Ay Ase TE-
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th gubdor A j=A,=A0|22 A4x 7
A A, A, Aot AR e 45 Faldt
o mkef Ariw A4le] 4Rt 2By A4,
Ay A7l 2R g,

ary=ATA 41y AT A
= ATA g1y

A,
4AT,— A, A= At+A4,+4,
A, " 3

AT/ =

<+ o] &8t LEAE vhA] At qlEks]
TR A S eFA A AL ok e
(oAl 5-13) TF4 3TEESE7F 10%4
GEA g 50%7tx] FEey] 18 ATk
S FeAASE a7t A% AgEEA
wl BPR°C=1.78x+6.22+%] &3}, 205.5
kPas] 2357171 o] £xlv}. nix] F7] ¢
ot# o] 13.7kPaz 4= =l 1@ edo] 22,680
kg/hs FFsz g4Bae] 23 26.7°Co)
Tk g o gkl C,=4,19—-2 35xk]/kg-
Kolx dxgdAl ¢+ Al 1, A2, A]3F5E7]
ol 4 2z 3123, 1687, 1136W/m?.Ke|r}. 7
T AdwAe] 25 W A3 Fo4
Fal- Al &g A4sieh
. (BOD A 1: 35754 13.7kPas) ¥
ezt 51,67°Cola x,=0.54 w| A 334
719 FE=A A4 1.78(0.5)+6.22(0.5)*=
2.44°C, we}q T;=51.67+2. 44=>54,11°C
A 2: F1=22,680=P+V,+V,+V,; ,
0.1(22,680)=0.5P, P=4536kg/h
webd] V4 V,+ V,=18, 144kg/h
Vi=V,=V,=6,048kg/he} s}Ze}} # =
drle] it B RE 29
F1=22,680=V,+F,=6,048+F,,
F,=16, 632kg/h
F;=16,632=V,+F,=6, 048+ F,
F4=10, 584kg/h
F;=10,584=V ,+P=6,048+P,
P=4,536kg/h
7 S8 1P EFA A
22,680(0.1)=F,%,=16, 632(xy),
x:=0.136
16, 632(0. 136) =F,x,=10, 584(%,),

%,=0. 214
10, 584(0. 214) =p - x,=4, 536 (),
%,=0. 500
A 3: 2 Fise BFed Ave
BPR,=1. 78(0. 136) +6. 22(0. 136)*=0. 36°C
BPR,==1. 78(0. 214) +6. 22(0. 214)2=0. 65°C
BPR,=1. 78(0. 5) 6. 22(0. 5)?=2. 45°C
4938 A4 2xa=121.1-51. 67— (0. 36
+0. 65+42. 45) =65, 97°C

1/U;
1/U,+1/U,+1/U,

_ (65. 97)(1/3123)
—(1/3123)+(1/1987) +-(1/1136)

AT, =12.4°C, AT,=19.50°C,
AT,=34.07°C

a2 Al s de] FEEHER A 1FW

A Br; gL g8 Hg 2 T Aok g

2E a@der AT\S 37}, 4T, AT.%

AEAA Fol ok W,
E st 4% ek
A4AT,=15.56°C, 471,=18.34°C,
47T,=32.07°C v
7 Zure A8 LA - Fed T, Ty, Tu9)
d A SuEE 5714 ¢ s, Ts

o] wl A LEA}d|

2

Ts 8 31,

Al 15%7 A 2547
Ts=121.1°C T5,=105. 18
T,=105. 54 T,=86.84

A 35w 571
Ts,=86. 19 Tss=51. 67
Ty=54.12

oA 4:7 549 483 C=419-2
35xe] & T 4+ vk

Fiol A Cp=4.19—2.35(0.1)=3. 950kJ /kg-
K, vlastx 2 F, F, PlA 22 3.869,3.
684, 3. 015kJ/kgo] c}.

Qg+,

A 1EL: T,=105.54°C, Ts,=105.18°C,

BPR,=0. 36,
Ts1=121.1
Hy=Hg,(Ts;0) A F3hal &ks]) 0. 36°Cx}
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o =2, 684-1-1. 884 (0. 36) =2, 685k] /kg
As=Hy(Tso| A Z 3l &s]) —hs (Tl A
A <l &)
=(2, 708 —508) =2, 200k] /kg
el o S R R
Al 2 54 1 Hy,=2,65441. 884(0. 65)
=2, 655k] /kg,
Ay1=2, 685—441=2, 244k] /kg

A 3FS : Hy;=2,595+1. 884(2. 45)
=2, 600k] /kg
Ay,=2, 655—361=2, 294k] /kg
ofl &3] =] o] A
Vi=22.680—F,, V,=F,—F, V=F,—4,
5360] 2.2 22. 680(3. 950) (26. 7—0,+S(2, 200)
=F,(3. 869) (105. 54— 0) +(22. 680— F,)(2, 685)
F,(3.869) (105. 54— 0) 4 (22, 680—F,)
(2, 244) =F;(3. 684) (8, 684—0) + (F,— F3)
(2, 655)
F3(3. 684) (86. 84— 0) - (F,— F,) (2, 294)
=4, 536(3. 015) (54. 12— 0) + (F;—4, 536)
(2, 600)
oA F,=17,078kg/h, F,=11,068kg/h, P=
4,536kg/hE T& + 9lv}.

whegla] S=8,930, V,=5,602, V,=6,010,
V;=6,532

AAA AT Vi, Vi, Vs 7}%} Vi Vi
Vs A9 pome AAE R ast 9
t}.

oA 5: 7 289 AdwA Ay, Ay, AE T
37 Sal g=SAs=UAATo) A
5, 460 X 10°

— — 2
Ar=—"5123) (15. 56) — L1~ 4m

3.492%10° . o,
A =—087) (18, 34) — - 8™
A BE0XIO

(1136)(32.07) —
HdAA Aa=104, 4m?
oA 6:e5x AT M2 e AAsk
|,

AT1A1 _ (15.56)(112.4)

’—
4T/= 104. 4

=
22|
L

]

J

O rdo 00
b A

£
B

2l 5-5. J|AHE B¢

]IO
Hi
=
1o
=2
0
e
Of
iz
)

=16.77°C, 4T,'=16.86°C,

ATy =32.34°Co| ATy, AT,!, AT, = o] A
&) AT, AT, AT,2} ¥ 3polrl gomz )i
A4 A ezt gk weld 57 L8 %S
8,936kg/ho] a1 %) A A&

5602+ggég+6532 2037, % Zwe)
A AL 104, 4m?o)t},

5-5. &7] o}=(vapor
recompression)

i
i

71l A #
A 283}
HsEd
2 Agat el 9
whlell= 28 5-5el A oF el oh57]
E A83F 7| A A 9FE-<4] (mechanical recom-
pression)z} 2% 5-64] A&} 7ro] mobE7]
E o] 43t o 9+=-4] (thermorecompression)o]
ek ol o] HUFETLINAR S
£ 455t AAEgozd F571E AR
¥ 4 ek,

E01|7Hl 5-14) ojw FUAR] =4 18, 144kg/h
g Fag AGatd TAFEE 5%2FH 40
%7+A FESE vt S/ 4SS o
FTEETEY £89%S SR F lkgs)

it

i
o,
‘.4_‘-3

off &
of¥
e
ol ol

> 2 oft
N o mo ofy

e fo

“%

}44)
2
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<« work

2
3

=

F 1> P
4y
J condensate
v

-
—
)
M
,

.
o
2
Auh
om
N,
oxl,
2
fr
pﬂ
oo
&,
—
Y
o,

FEE FAGHE oA, $EAL
Q5 AN E AARE. AdEE
FAR Rew dm, FNLUFY 43A%

(B0l %7 8ol A 137.9kPag] F34+=
76 dsiAe T=109°C, H,=2689.6k]J kg,
Asy=2233k]/kg, S,=7.347kJ/kg-K

N
<

2% 5-63F 29 5-728¢ A 3L 137.%kPa
g =2y, A 1L 103.4kPas] T3 4F
7}, A 2% 137.9kPas] sta4%7).

A 29 Fd4FA9 QL) E T8 AR
ot&o] wrdstd Aojeta A A4skd A 19 &
2 Apol9] dlE oy 3E 0]tk #Ael4 4
3 QE=ZSE @A H1 5714 A E &
ol oy 35/ 2R dEIE & 7
k. o] Al

Se1=S¢=7. 347k] /kg-K

Se=7.347¢ w] P=103.4kPa, £%,=2726.5
kJ/kg, T=126.7°Colr}. wieb4 oL
2726.5—2689. 6=36. 9kJ /kg '

& FH Y A Fx 24H
) =W, =h,—h,=2726.5—2676. 8=49. 7k] /kg
%7 73 A] (steam economy)-

—»

Wl 4279 0.11kg, < 0.11x2233=
245.63kJ-& o}E A A & Helejok drt
Gzt A 302 R FHAe HA oF
7k AE8 FF7) 7 ek (2™ 5-6) o] 4@
Yo wMEl  36.9/(2689. 6—421. 2) =0. 016kg
gk AR 2 k= 421, 2kI/kg
olt}. oo wel JHdlo 2R oA
= (0.11—0. 016) x 2233=209. 9kJgl ol EY &
T A4 Ao A & 49.74+209. 9=259. 6kJo] }.

Y 10 Eg3) 0.99 FFARAAE
7HA FEARE zH sk, FuEE ¥ lkg
8 H&2 457 2889 kJg-e 2233/(10%
0.9)=248.1kJo|=}t. web4] A" ddzA
£ M AEAAE dA = 105k E83
o Asle AR B CIZF0 HE>
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